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    Chelsea – Newcastle: 2. polčas: 2

			Chelsea naposledy predĺžila svoju trojzápasovú ligovú sériu bez prehry, ale remíza v Brentforde ju udržala len na 11. mieste. Newcastle v minulom kole zdolal Wolves 3:0 a posunul sa na… 
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    Zhrnutie: Zo zisku Európskeho pohára plesalo juniorky z Nemecka

			Europska Pohár junioriek do sedemnástich rokov Klub sa tento rok znovu konal v Brne, kde sa o titul stretli celkom 8 Timovi. Z Českej republiky sa na turnaji ukázali hneď… 
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    NOVÉ PRAVIDLÁ: Všetko čo potrebujete vedieť

			V dňoch 8. až 10. decembra minulého roka oficiálne schválila Svetová plavecká federácia (FINA) na svojom mimoriadnom kongrese v čínskom Hangzhou celý rad zmien v pravidlách vodného póla. Hoci nové… 
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    TOTAL PLAYER 2018 – V ankete triumfujú Perrone a Prokofyevová

			S koncom roka prišlo aj vyhodnotenie ankety Total Player 2018. V hlasovaní najlepších trénerov, hráčov, žurnalistov i fanúšikov sa na prvých miestach umiestnili španielsky krídelník Felipe Perrone a ruská pravačka… 
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    FINA schválila nové pravidlá, ktorá by mala zrýchliť hru

			Medzinárodná federácia vodných športov (FINA) oficiálne schválila celý rad zmien v pravidlách vodného póla. Rozhodlo sa tak na nedávnej konferencii v čínskom meste Huangzhou. Tejto konferencie sa zúčastilo celkom 168… 
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    Ženské EÚ Nations klubov sú späť

			V nedeľu ešte len končil turnaj mužov, ktorý ovládli Američania, a už v piatok začína ten ženský. Medzinárodný turnaj EÚ Nations Women Club Cup sa bude znova konať v pražskom… 
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    Američania z Los Angeles s prehľadom vyhrali EÚ Nations klubov

			Aj keď názov EÚ Nations napovedá skôr tomu, že medzi sebou súperia iba národy z Európy, pravidelne sa turnajov zúčastnia aj pólisti a pólistky z krajín mimo starý kontinent. Turnajov… 

		

	






	

		    
        
        
    			Súťaže

			


    
    
    Všetko o nadchádzajúcom majstrovstvá Európy v Barcelone

			V sobotu 14. júla sa začína najväčšia akcia tohtoročnej reprezentačnej sezóny. Európsky šampionát v Barcelone čaká na svoje začatie a všetky tímy dokončia svoje prípravy. Na turnaji sa predstaví celkovo… 
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    FINA predstavila 20 návrhov upravujúcich pravidlá vodného póla

			V poslednom týždni sa konala v Budapešti dôležitá konferencia FINA o vodnom póle. V rámci konferencie predstavila skupina expertov 20 návrhov na úpravy pravidiel vodného póla. Tieto návrhy rozhodne nie… 
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    Vodné pólo v roku 2018: Čo nás čaká?

			V minulom roku na medzinárodnej úrovni zažil najväčšie klubové úspechy tím Szolnoki Vizilabda z Maďarska, svetový šampionát potom ovládli Chorváti a Američanky. Čo nás čaká v roku 2018? FINA Svetová… 
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